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 ( 2-3تدريبات )الفصل الثالث 

 :البٌانات المنفصله هً  (1

 بٌانات نوعٌه فقط  -1

 بٌانات كمٌه متقطعة فقط  -1

 أي بٌانات كمٌه ٌمكن ان تقاس  -2

 بٌانات نوعٌه أو كمٌه متقطعة    -3

 :البٌانات المتصله هً  (2

 .بٌانات نوعٌٌه فقط -  1

 بٌانات كمٌه متقطعه فقط  -2

 أي بٌانات كمٌه ٌمكن ان تقاس  -3

 بٌانات نوعٌه او كمٌه متقطعه  -4

 : ٌمكن تحدٌده لـــRالمدى  (3

 البٌانات النوعٌه فقط  -1

 البٌانات الكمٌه المتقطعه فقط  -2

 أي بٌانات كمٌه  -3

 أي بٌانات  -4

 :  لجموعه من البٌانات هو  Rالمدى  (4

 أكثر القٌم تكراراً فً البٌانات  -1

 اكبر قٌمه فً البٌانات  -2

 اصغر قٌمه فً البٌانات  -3

 الفرق بٌن اكبر قٌمة وأصغر قٌمة من البٌانات  -4

 :2،10،4،5،5،7 لمجموعه القٌم Rالمدى  (5

1- 5 

2- 8 

3- 2 

4- 10 

  لأي قٌمه فً مجموعه من القٌم هو ˉالتكرار النسبً  (6

 خارج قسمة القٌمة على مجموع القٌم  -1

 خارج قسمه تكرار القٌمة على مجموع التكرارات -2

 خارج قسمة مجموع التكرارات على تكرار القٌمه  -3

 خارج قسمة القٌمه على مجموع التكرارات  -4

 :الزاوٌة المركزٌة لأي قٌمه فً مجموعه من القٌم هو  (7

  360×(مجموع القٌم ÷القٌمة ) -1

 360× تكرار القٌمة  -2

  360÷ تكرار القٌمة  -3

  360× التكرار النسبً  -4

 :  بــϰلعرض البٌانات المنفصلة تمثل كل القٌمة من القٌم المتغٌر الأعمدة البسٌطة فً طرٌقه  (8

 طوله ٌعبر عن تكرار تلك القٌمة  (خط راسً  )بعمود  -1

 طوله ٌعبر عن تكرار تلك القٌمة  (خط أفقً  )بقضٌب  -2

  (بواسطة المسطرة  )بنقطه إحداثٌاتها عً قٌمة المتغٌر وتكرارها ثم ثم نقوم بتوصٌل هذه النقاط منكسر  -3

 بقطاع من دائرة طبقا لتكرارها  -4

 × 360= زاوية القطاع
قيمةالعام القطاع

المجموع 
  

 قيمة القطاع مرادف لتكرار القيمة

 المجموع العام مرادف لمجموع التكرارات



 2صفحة  (دعىاجكن لي ولهب  )كحبث الأسئلة أم نجىد، وقبم ببلحل والشرح وسر القمن  

 

 :  بــϰلعرض البٌانات المنفصله تمثل كل قٌمه من القٌم المتغٌر القضبان البسٌطة فً طرٌقه  (9

 طوله ٌعبر عن تكرار تلك القٌمة  (خط راسً  )بعمود  -1

 طوله ٌعبر عن تكرار تلك القٌمة  (خط افقً  )بقضٌب  -2

  (بواسطة المسطرة  )بنقطه إحداثٌاتها عً قٌمة المتغٌر وتكرارها ثم نقوم بتوصٌل هذه النقاط منكسر  -3

 بقطاع من دائرة طبقا لتكرارها  -4

 (ليست موجودة بملخص جاكلي) مثال على رسم للقضبان البسيطت     

 
 

 : بــϰلعرض البٌانات المنفصلة تمثل كل قٌمه من القٌم المتغٌر المضلع التكراري فً طرٌقه  (10

 طوله ٌعبر عن تكرار تلك القٌمه  (خط راسً  )بعمود  -1

 طوله ٌعبر عن تكرار تلك القٌمه  (خط أفقً  )بقضٌب  -2

  (بواسطة المسطرة  )بنقطه إحداثٌاتها عً قٌمة المتغٌر وتكرارها ثم نقوم بتوصٌل هذه النقاط منكسر  -3

 بقطاع من دائرة طبقا لتكرارها  -4

 :  بــ ϰلعرض البٌانات المنفصله تمثل كل قٌمة من القٌم المتغٌر المنحنى التكراري فً طرٌقه  (11

 طوله ٌعبر عن تكرار تلك القٌمة  (خط راسً  )بعمود  -1

 طوله ٌعبر عن تكرار تلك القٌمة  (خط أفقً  )بقضٌب  -2

  (بواسطة المسطرة  )بنقطه إحداثٌاتها عً قٌمة المتغٌر وتكرارها ثم ثم نقوم بتوصٌل هذه النقاط منكسر  -3

 بقطاع من دائره طبقا لتكرارها  -4

 :بــϰ لعرض البٌانات المنفصلة تمثل كل قٌمه من قٌم المتغٌر الدائرة فً طرٌقه  (12

 طوله ٌعبر عن تكرار تلك القٌمة  (خط راسً  )بعمود  -1

 طوله ٌعبر عن تكرار تلك القٌمة  (خط أفقً  )بقضٌب  -2

  (بواسطة المسطرة  )بنقطه إحداثٌاتها عً قٌمة المتغٌر وتكرارها ثم ثم نقوم بتوصٌل هذه النقاط منكسر  -3

 بقطاع من دائرة طبقا لتكرارها  -4

 

  ( :18)إلى  ( 13)اص بالأسئله من خ

 ممرضات تعلمن فً أحد أقسام إحدى المستشفٌات ، من 10الجدول التالً بٌن الجداول التكراري لأعمار 

 :هذا الجدول ٌمكن استنتاج أن 

 ϰ(العمر)المتغٌر  التكرار 

2 22 

3 25 

2 28 

1 31 

1 32 

1 35 

∑  
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1فئة 

2فئة 
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 :تساوي ∑مجموع التكرارات  (13

a) 3 

b) 2 

c) 10 

d) 18 

 : للعمر هوRالمدى  (14

a) 3 

b) 2 

c) 10 

d) 13 

 :  تساوي 31زاوٌه القٌاس المناظره للعمر  (15

a) 36º 

b) 360º 

c) 72º 

d) 108º 

 : هو "  سنه 25"التكرار النسبً للعمر  (16

a) 0.2 

b) 0.3 

c) 0.1 

d) 1 

 : سنه هو 32عدد الممرضات اللاتً ٌزٌد أعمارهن عن  (17

a) 1 

b) 2 

c) 3 

d) 5 

 (ممرضتان) 2 فؤكثر، فالجواب 32لو كان السإال عدد الممرضات اللاتً أعمارهن 

 35، فمن الجدول نعلم أنها ممرضة واحدة وعمرها 32لكن لأنه حدد فقط عن عدد اللاتً تزٌد عن 

 :  سنه فؤقل هً 31النسبه المئوٌه للممرضات اللاتً اعمارهن  (18

a) 0.8 

b) 0.7 

c) 70% 

d) 80% 

   0.7 و 0.8  لأنه طلب النسبة المئوٌة فنستبعد القٌمتٌن 

 

 

 

 

 

 

 

 × 360= زاوية القطاع 
تكرار القيمة 

 مجموع التكرارات 
  

 

 = التكرار النسبي 
تكرار القيمة 

 مجموع التكرارات 
  

 

 × 100= النسبة المئوية 
عددهن 

 مجموع عدد الممرضات  
    100 × 

2+3+2+1

10
  = 
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 (:25)إلى  (19)خاص بالأسئلة 

 

الجدول التكراري المعطً ٌبٌن عدد السٌارات الموجودة  فً أحد المواقف طبقا لنوع السٌارة 

[C.N.T.L.H.M ] 

 الجداول التكراري

 ϰ التكرار

20 C 

30 N 

50 T 

30 L 

60 H 

10  M  

 

( 1)شكل                                          

 

 . لتمثٌل هذه البٌانات بٌانٌاً ........ ٌبٌن طرٌقة   (1)شكل  (19

 المضلع التكراري  -1

 المنحنى التكراري  -2

 الأعمدة البسٌطة  -3

 الدائرة -4

 

 

( 2)شكل                                         
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 .لتمثٌل هذه البٌانات بٌانٌا ً ........ ٌبٌن طرٌقة  (2)شكل  (20

 المضلع التكراري  -1

 المنحنى التكراري  -2

 الأعمدة البسٌطة  -3

 الدائرة   -4

 

 

( 3)شكل                                                         

: 

 

 ..لتمثٌل هذه البٌانات بٌانٌاً ......... ٌبٌن طرٌقة  (3) شكل  (21

 المضلع التكراري  -1

 المنحنى التكراري  -2

 الأعمدة البسٌطة  -3

 الدائرة -4

 :عدد السٌارات الموجودة بالموقف هو  (22

a) 100 

b) 150 

c) 200                

d) 250 

 :  هو C للسٌارات من النوع  التكرار النسبً (23

a) 10 

b) 10% 

c) 0.1 

d) 0.2 

 

 

C

N

T
L

H

M

الشكل الثالث 

   مجموع التكرارات
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 :  هً T للسٌارات من النوع  النسبة المئوٌة (24

a) 50 

b) 50% 

c) 0.25 

d) 25% 

 

 

 :  تساوي Hالزاوٌة المركزٌة للسٌارات من النوع   (25

a) 108º 

b) 36º 

c) 90º 

d) 18º 

 

 ( :29)الى  (26)خاص الاسئله من 

 

 :  طالبا فً احد المقررات الدراسٌه من هذا الجدول ٌمكن استنتاج ان 20الجدول المرفق بٌن درجات 

 

 100 99 98 97 96 95 94 93 92 الدرجه 

 1 3 1 1 1 6 3 2 2 التكرار

 

 : فاقل هو 94عدد الطلاب الحاصلٌن على  (26

a) 3 

b) 0.15 

c) 4 

d) 7 

 94 وثلاثة طلاب حصلوا 93 وطالبان آخران حصلا 92طالبان حصلا 

   7=  مجموعهم 

 94 فؤقل، ٌعنً نحسب الذٌن حصلوا  94ذكر الذٌن حصلوا : ملاحظة

 : هو 94عدد الطلاب الحاصلٌن على درجه اقل من  (27

a) 3 

b) 0.15 

c) 4 

d) 7 

 :   فاقل هً 94 الحاصلٌن على نسبة الطلاب (28

a) 0.35 

b) 35% 

c) 4 

d) 7 

 :  فاقل هً 94النسبة المئوٌة للطلاب الحاصلٌن على  (29

a) 0.35 

b) 35% 

c) 4 

d) 7 

 
عددهمالطلاب

مجموع 
=  النسبة

 100 ×  
عددهمالطلاب

مجموع 
=  النسبة المئوٌة
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 ( :33)إلى  (30)خاص بالأسئلة من 

 

من هذا الجدول ٌمكن                     ، (لأقرب سنة  )الجدول المرفق بٌن أعمار عدد من العلامات فً إحدى المإسسات 

 :استنتاج أن 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (25ٌطلب تكرار القٌمة ):  سنه هو 25عدد العاملات ذات العمر  (30

a) 10 

b) 20 

c) 30 

d) 40 

 ٌجب أولا أن نوجد مجموع التكرارات، فنوجده من خلال الصف الأول لأنها خالٌة من المجاهٌل 

 ( :-20 وتكراره 20 للمتغٌر 72الزاوٌة المركزٌة )من الصف الأول 

= الزاوٌة المركزٌة 
تكرارالتكرارات القٌمة

 مجموع  
  360 × 

 

72  = 
20

 مجموع  التكرارات
  360 × 

 

72  = 
 7200

 مجموع  التكرارات
 

 

 وعبر طرٌقة المقص 

 100= مجموع التكرارات 

 

  بسهولة30الآن نستطٌع حل السإال 

= الزاوٌة المركزٌة 
تكرارالتكرارات القٌمة

 مجموع  
  360 × 

36 = 
تكرار القٌمة

100 
  360 × 

 

 10= تكرار القٌمة 

 

 )العدد  )التكرار  الزاوٌه المركزٌه

 
 ϰ (العمر  )المتغٌر 

72º 20 20 

36º ? 25 

? 30 30 

? ? 35 

∑ 
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 :  سنه تساوي 30 الزاوٌه المركزٌه المناظره للعمر (31

a) 36º 

b) 72º 

c) 108º 

d) 144º 

 معادلة الزاوٌة المركزٌة تعوٌض مباشر

 : سنه تساوي35الزاوٌه المركزٌه المناظره للعمر  (32

a) 36º 

b) 72º 

c) 108º 

d) 144º 

  108 , 36 , 72، لدٌنا ثلاث زواٌا وهم (أربع قطاعات) الدائرة تتكون من أربع زواٌا 

 360= فكما هو معلوم أن مجموع زواٌا الدائرة 

 360 = 108 + 36 + 72 +الزاوٌة الرابعة 

 216 – 360  =الزاوٌة الرابعة 

 144  =الزاوٌة الرابعة 

 

  :[أي مجموع التكرارت]عدد العاملات الكلً  (33

a) 95 

b) 100 

c) 105 

d) 110 

 

 (37)إلى  (34)خاص بالأسئلة من 

 

فإذا كان عدد ،  لبٌع لعب الأطفال وذلك خلال الأعٌاد  A,B,C,Dالشكل المرفق بٌن مبٌعات أربع شركات 

 : فإن . لعبه 5400اللعب الكلً التً تم بٌعها بواسطة هذه الشركات هو 
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 : هً Bالنسبة المئوٌة لمبٌعات الشركة  (34

a) 25% 

b) 30% 

c) 40% 

d) 60% 

 

 

 

 

 :هً  Cعدد اللعب التً باعتها الشركه  (35

a) 900 

b) 2250 

c) 3150 

d) 1350 

 

 × 360= زاوية القطاع
قيمةالعام القطاع

المجموع 
   بالمعادلة نستطيع إيجاد قيمة القطاع حيث أن الزاوية ومجموع القطاع 

 معطاه

 = قيمة القطاع
 المجموع العام × زاوية القطاع

360
  

 

 

 :هً معآ A.D الشركة باعتها التً اللعب عدد (36

a) 900 

b) 2250 

c) 3150 

d) 1350 

 

  من خلال هذه المعادلة  Bنؤتً بقٌمة قطاع 

 = قيمة القطاع
 المجموع العام × زاوية القطاع

360
  

= 1350 

  D و A من الجموع الكلً لمبٌعات لعب الأطفال سنوجد مبٌعات B و Cإذا طرحنا مبٌعات ألعاب 

5400 – 1350 – 900   

 =3150 

 :بٌن كالنسبة هً C الشركة مبٌعات إلى B الشركة نسبه مبٌعات (37

a) 4 3الى 

b) 2 3الى 

c) 3 4الى 

d) 3 2الى 

= النسبة المئوٌة 
الزاوٌةالزواٌا

مجموع  
 100 × 

 =                
90

360
 100 × 
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 ( :42)إلى  (38)خاص بالأسئلة من 

 

فً إحصائٌة لعمادة التعلٌم الإلكترونً والتعلٌم عن بعد بجامعه الملك فٌصل عن أعداد الطلاب والطالبات 

  هـ 1430/1431الذٌن تقدموا لاختبارات التعلٌم المطور للانتساب فً الفصل الدراسً الثانً للعام الجامعً 

فً تخصصات إدارة أعمال وتربٌة خاصة وآداب كانت البٌانات كما هو موضح بالجدول المزدوج التالً 

 : من هذا الجدول ٌمكن استنتاج أن

 

 Mطلاب   طالبات 

 1480 480 إدارة أعمال 

 3000 2000 آداب 

 2000 2560 تربٌة خاصة 

 

 :عدد الطالبات الاتً تقدمن للاختبارات هو  (38

a) 480 

b) 2000 

c) 2580 

d) 5040 

 الذٌن تقدموا للاختبارات فً تخصص تربٌه خاصة (طالبات وطلاب  )عدد الطلبة  (39

a) 4560 

b) 11520 

c) 6480 

d) 5000 

 :الذٌن تقدموا للاختبارات   (طالبات وطلاب  )عدد الطلبة  (40

a) 5040 

b) 5000 

c) 5040 

d) 11520 

تخصص آداب الذٌن تقدموا للاختبارات وذالك بالقٌاس لجمٌع المتقدمٌن للاختبارات  (الذكور  )النسبة المئوٌة لطلاب  (41

 (ٌقصد بجمٌع المتقدمٌن أي جمٌع الطلاب والطالبات )....... (تقرٌبا  )هً 

a) 60% 

b) 46.3% 

c) 26% 

d) 59.5% 
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تخصص تربٌة الذٌن تقدمن للاختبارات وذلك بالقٌاس لجمٌع المتقدمٌن للاختبارات  (الإناث)النسبة المئوٌة لطالبات  (42

 (هنا خص جمٌع الطلاب والطالبات بتخصص التربٌة)   (تقرٌبا )من تخصص تربٌة هً 

a) 56.1% 

b) 50.8% 

c) 22.2% 

d) 39.5% 

 

 التكرار النسبً لفئه من الفئات هو  (43

 النسبة بٌن الحد الأعلى للفئة ومجموع التكرارات  -1

 خارج قسمة تكرار الفئة على طولها  -2

 نسبة تكرار الفئة إلى مجموع التكرارات  -3

 النسبة بٌن الحد الأدنى للفئة ومجموع التكرارات  -4

 :فً المدرج التكراري لبٌانات متصلة ذات فئات غٌر متساوٌة تكون مساحه أي مستطٌل من المستطٌلات هً  (44

 تكرار الفئة التً ٌمثلها المستطٌل  -1

 التكرار النسبً للفئة التً ٌمثلها المستطٌل  -2

 كثافة تكرار الفئة التً ٌمثلها المستطٌل  -3

 طول الفئة التً ٌمثلها المستطٌل  -4
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 (:56)إلى  (51)خاص بالأسئلة من 

 : من التوزٌع التكراري المبٌن ٌمكن استنتاج ان 

 الفئه ϰالمتغٌر  التكرار 

10  20>ϰ≥0  الأولى 

15 >...ϰ≥...  الثانٌة 

20 >...ϰ≥30  الثالثة 

5 60>ϰ≥50  الرابعة 

 

 : ٌساوي ∑مجموع التكرارات  (51

a) 100 

b) 200 

c) 1 

d) 50 

 : التكرار النسبً للفئة الرابعة ٌساوي  (52

a) 0.2 

b) 0.3 

c) 0.1 

d) 0.4 

 : ٌساوي ϰمركز الفئة الأولى عند  (53

a) 0 

b) 10 

c) 15 

d) 20 

 : كثافة تكرار الفئة الرابعة تساوي  (54

a) 0.1 

b) 0.5 

c) 5 

d) 55 

  :الحد الأعلى للفئة الثالثة هو (55

a) 20 

b) 30 

c) 40 

d) 50 

= مركز الفئة 
الحد الأعلى+الحد الأدنى

2
 

  الحد الأدنى–الحد الأعلى = طول الفئة 

= كثافة التكرار 
تكرارالفئة الفئة

طول 
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 :تساوي  ϰمركز الفئة الثانٌة عند  (56

a) 25 

b) 30 

c) 35 

d) 15 

 

 ( :62)إلى  (57)خاص بالأسئلة من 

 فئات ، من هذا 4لعددمن الطلاب فً مقرر مبادء الاحصاء مقسمٌن على  ϰالمدرج التكراري المبٌن ٌوضح 

 : المدرج ٌمكن ان نستنتج الاتً 

 
 

 (فئات غٌر متساوٌةهذا رسم للمدرج التكراري لبٌانات متصلة ذات )

 ومساحته هً عدد التكرار (التكرار المعدل)كثافة التكرارحٌث أن ارتفاع المستطٌل ٌمثل 

 (لفئات متساوٌةرسم المدرج التكراري لبٌانات متصلة الذي فً ملخص جاكلً هو )

 عدد التكرارحٌث أن ارتفاع المستطٌل ٌمثل 

 

 : العدد الكلً للطلاب ٌساوي  (57

a) 120 

b) 180 

c) 220 

d) 260 

 = (التكرار المعدل)كثافة التكرار
تكرارالفئة الفئة

طول 
   ، من هذه المعادلة نستطٌع إٌجاد تكرار كل فئة على حدة ثم 

 نجمع تكرارات الفئات

 

  طول الفئة×كثافة التكرار = تكرار الفئة 

 

 120 = 60 × 2= تكرار الفئة الأولى 

 60 = 10 × 6= تكرار الفئة الثانٌة 

 40 = 10 × 4= تكرار الفئة الثالثة 

 40 = 20 × 2= تكرار الفئة الرابعة 

 

 260= مجموع التكرارات 

 

 وبطرٌقة ثانٌة مختصرة هً حساب مجموع مساحات المستطٌلات 

  الحد الأعلى للفئة الأولى≈الحد الأدنى للفئة الثانٌة 

  الحد الأدنى للفئة الثالثة≈الحد الأعلى للفئة الثانٌة 
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 : هو [60الحاصلٌن على درجه اقل من ]عدد الطلاب الراسبٌن  (58

a) 40 

b) 60 

c) 100 

d) 120 

 

 الفئات فً المدرج التكراري تمثل الدرجات

 وهً الفئة الأولى  (درجة الرسوب) 60 إلى الدرجة 0من الدرجة 

 

 : فؤكثر ٌساوي 80عدد الطلاب الحاصلٌن على  (59

a) 40 

b) 60 

c) 100 

d) 120 

  :  ٌساوي[ 80 واقل من 75اكثر من ]  +cعدد الطلاب الحاصلٌن على تقدٌر (60

a) 120 

b) 60 

c) 40 

d) 20 

 بما أنه حدد نصف الفئة الثالثة فنعطٌه نصف تكرارها أي نصف مساحة المستطٌل 

 :  هو [ 80 واقل من 60 اكثر من ]على الاكثر  Bعدد الطلاب الناجحٌن والحاصلٌن على تقدٌر  (61

a) 40 

b) 60 

c) 100 

d) 120 

 :الخط المنكسر الذي ٌمثل المضلع التكراري للبٌانات السابقه  (62

 
a)  (1)هو الخط المنكسر 

b)  ( 2)هو الخط المنكسر 

c)  ( 3)هو الخط المنكسر 

d)  لٌس أي خط مما سبق 

 هناك نوعٌن للمضلع التكراري للبٌانات المتصلة

 مضلع تكراري ذو فئات غٌر متساوٌة ونحسبه بطرٌقتٌن -1

  إذا كان المدرج التكراري موجود كما فً السإال فوق، نضع نقطة فً منتصف الضلع العلوي لكل مستطٌل

  (المحور الأفقً)وإذا كان لا ٌوجد المدرج التكراري فنقوم بحساب مراكز الفئات 

 فنحصل على خط منكسرثم نضع النقاط ثم نوصلها بالمسطرة  (المحور الرأسً)ونحسب كثافة التكرار لكل فئة
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 مضلع تكراري ذو فئات متساوٌة ونحسبه بنفس الطرٌقتٌن عدا أن فً الطرٌقة الثانً -2

  (أبسط من المضلع ذو فئات غٌر متساوٌة)نضع عدد التكرار بدلا من كثافة التكرار 

 (:67)الى   (63 )خاص بالأسئله من 

 

الشكل المرفق ٌبٌن المضلع التكراري المتجمع الصاعد لدرجات عدد من الطلاب فً مقرر مبادئ الاداره ، 

 : من هذا الشكل ٌمكن ان نستنتج ان 

 

 
 

 :العدد الكلً للطلاب هو  (63

a) 50 

b) 100 

c) 150 

d) 200 

 (الطلاب)من الرسم نجد أن آخر نقطة هً تمثل مجموع التكرار الصاعد أي مجموع التكرارات 

 (عدد الطلاب) تكرار 200=  درجة فؤقل 100فنقول 

 

 : لدرجات الطلاب ٌقع بٌن m الوسٌط الحسابً  (64

a) 40,45 

b) 50,55 

c) 65.70 

d) 75,80 

 

Kmed = n/2 

200/2 =100 

  نسقط خط رأسً إلى أسفل100من عند النقطة 

 70 و 65فنجد أن قٌمته بٌن 

 

  :  هو40عدد الطلاب الحاصلات على درجه اقل من  (65

a) 20% 

b) 40 

c) 160 

d) 80% 
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 : هً [ فؤكثر 65أي حاصلٌن على درجة ] على الأقل  +Dالنسبة المئوٌة للطلاب الحاصلٌن على تقدٌر  (66

a) 55% 

b) 45% 

c) 40% 

d) 65% 

 :  هو 80عدد الطلاب الناجحٌن والحاصلٌن على درجه اقل من  (67

a) 60 

b) 80 

c) 100 

d) 120 

  طالب60 = (درجة النجاح) 60الطلاب الذٌن حصلوا على 

  طالب 160=  درجة 80والذٌن حصلوا على أقل من

 بالطرح نعرف العدد المطلوب

 

 

 

 

 

 إن أصبث فمه الله وإن أخطأت فمه وفسي والشيطبن

 أشكر أم نجىد على مجهىدهب في كحببة الأسئلة

 دعىاجكن لنب أخىكن وسر القمن

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 = النسبة المئوٌة  ) 110=  فؤكثر 65عدد الطلاب الذٌن حصلوا 
110

200
 × 100)  

 90=  فؤقل 65لكن عدد الطلاب الذٌن حصلوا على 

 


